

《漂亮的房子》重拾老本行盖房子： 男神吴彦祖行走江湖靠才华



□记者 权震乾

慢综艺成了三季度卫视主打的综艺节目类型,湖南卫视有《亲爱的·客栈》,东方卫视有《青春旅社》,江苏卫视即将播出《三个院子》,而浙江卫视也不甘示弱地推出了《漂亮的房子》这档真人秀。

真人秀节目,“人”是关键因素,四大卫视在邀请明星嘉宾方面也毫不手软,而在这场明星嘉宾争夺战中,浙江卫视使出的杀手锏是——请到了从没上过综艺的吴彦祖加盟,然而节目播出后却没有想象中那么好,豆瓣评分6.4分,也是刚刚及格。

**男神其实很幼稚
扔鞭炮,恶作剧样样来**

早在今年3月份,浙江卫视就放出吴彦祖将加盟综艺的消

息,作为“国民男神”,吴彦祖除了在作品宣传期会接受采访及配合宣传外,私生活方面非常低调,不爱炒作自己的个性更为他增添了一丝神秘感。因此,吴彦祖成为《漂亮的房子》常驻嘉宾的新闻一出,网友们都很期待。

《漂亮的房子》主打户外建筑创意,对于吴彦祖这个毕业于美国俄勒冈大学建筑系的高材生来说,也算是重操老本行,不在话下。毕竟他曾经跟老婆在非山山谷里亲自设计自己的家,汶川地震时,别的明星捐钱捐物,他在当地实打实地盖了三十天房子。而在首期节目播出后,吴彦祖的“男神”形象就被他自己给颠覆了,不少网友表示,没想到吴彦祖原来完全不高冷,还是个爱捣乱的“幼稚鬼”。拆墙开工的时候要放鞭炮,而剩下的鞭炮却让吴彦祖玩得不亦乐乎,吓得

嘉宾唐艺昕尖叫连连;预告片中,他与好友冯德伦一起赶羊,高兴得像个孩子一样……但是一旦涉及到自己的专业问题,吴彦祖立马严肃对待,认真画图、做苦工的样子也让他收获了网友“看得出吴彦祖有建筑师的样子”、“吴彦祖是我追看节目的唯一理由”的正面评价。

**剪辑被吐槽大混乱
明星嘉宾分工没交代**

嘉宾中除了有“男神”吴彦祖与老友冯德伦领衔之外,其他明星嘉宾还包括唐艺昕、伊一、黄仁德和潘宥诚,相比《亲爱的·客栈》和《青春旅社》,《漂亮的房子》在嘉宾知名度方面不占优势。而除了吴彦祖与冯德伦互相吐槽赏心悦目之外,也有不少网友认为嘉宾有作秀嫌疑,女嘉宾唐艺昕打扮得漂漂亮亮现身,连吴彦祖都吐槽这身装备不是来干活的。

此外,节目的剪辑问题,也在首期节目中就暴露出来。网友吐槽的“剪辑混乱”问题真实存在,一大群人什么都没说明白,上来就开始砍竹子、锄地,从早上一直忙活到太阳落山,又开始做饭。看得出节目努力营造出一种炊烟袅袅的烟火气,但一群刚见

面的嘉宾,彼此还不熟稔,坐在一起吃饭聊天也让人看得尴尬。而节目连最基本的,每位嘉宾的分工都没交代清楚,全靠后期字幕解释,网友的评论“设计有庄子玉,施工有施工队,所以明星来干嘛的”可以说很中肯了。一言不合就开始做任务,也让网友吐槽,吴彦祖他们其实是来“体验农家乐”的。



吴彦祖

《我们来了2》 宋茜“厨娘”又上身

湖南卫视《我们来了》第二季本周五(10月20日)晚将在浪漫别致的福建漳州东山岛迎来“我们”的收官之作。一场别开生面的同学会就要结束了,临别之际,宋茜再次化身“厨娘”,亲自上阵烹制美味。

吃完早饭,嘉宾们将为福建东山一中的同学们上一次难忘的“爱与理想”课程。汪涵、许吉如负责语言艺术课,关之琳、陈妍希、李晓林负责海洋创意课,宋茜则和沈梦辰、小白、爱华一起组成了生活四人组,负责管理同学们的饮食,并且为同学们布置图书角。

认真的宋茜决定为同学们做一道萝卜炖大虾,进入农贸市场,宋茜就向着自己的目标食材——葱、姜、萝卜、虾走去,在牛肉摊位前,更是与沈梦辰、小白一起霸气表示“牛肉吗?全要了!”开饭时间就要到了,生活四人组又赶紧来到学校食堂后厨准备饭菜。

上一回在瑶寨做饭的宋茜不留神差点把厨房烧着了,这次对于没有用过的食堂大锅,宋茜可不敢再大意了,一直请教身旁的师傅来调整火的大小。经过一番烹煮之后,宋茜的萝卜炖大虾终于出锅了。开饭时间也到了,盛饭师傅宋茜亲切地为同学们盛菜,还问同学们够不够吃。终于可以吃饭的宋茜又被热情的同学们围住,纷纷要求姐姐到自己这一桌来,受欢迎程度可见一斑。

沙沙



龙足汇APP正式上线
一键订场、智能服务
约战吧,运动君



龙足汇



扫描二维码
下载约起来